
 
 

«07» серпня 2023 р.                                                                                       № 172 

 

Директорам обласних закладів 

позашкільної освіти еколого-

натуралістичного напряму 

(станцій юних натуралістів) 
 

Про надання інформації  

 

 

Шановні колеги! 

 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН 

України інформує, що 4 серпня 2023 р. в Міністерстві освіти і науки України під 

головуванням Першого заступника Міністра освіти і науки України Кудрявця 

Євгена Володимировича за участю директорів, заступників директорів 

профільних державних закладів позашкільної освіти відбулась нарада з питань 

пріоритетних напрямів діяльності профільних державних ЗПО та 

функціонування системи позашкільної освіти до кінця поточного року.  

За підсумками наради Кудрявець Є.В. окреслив запропоновані стратегічні 

та операційні цілі для ПО в найближчий час, а саме:  

- розробка ефективної та стійкої системи надолуження освітніх втрат 

в ПО, що  забезпечить освітні потреби здобувачів освіти, які 

постраждали від війни, переселення чи зазнали впливу пандемії; 

програмне забезпечення позашкільної освіти; 

- реінтеграційні процеси після звільнення окупованих територій; 

особливості організації освітнього процесу з ПО на деокупованих 

територіях;  рішення, ініціативи закладів ПО для доступу до 

позашкільної освіти на деокупованих територіях, робота із родинами 

ВПО; 

- доступ до якісної позашкільної освіти здобувачів освіти, які 

знаходяться за кордоном; шляхи залучення до освітнього процесу 

педагогічних, науково-педагогічних, наукових та інших 

працівників, які тимчасово виїхали за межі країни через війну; 

- важливість координаційної ролі профільних закладів ПО в регіонах, 

співпраця із вчителями закладів ЗСО; 



- співпраця із приватним сектором та неприбутковими організаціями. 

Залучення додаткових джерел фінансування, що не заборонені 

законодавством України, що сприятиме всесторонньому розвитку 

позашкільної освіти. 

Просимо керівників закладів ПО опрацювати вищезгадані завдання. 

 

З  нагоди Дня працівника освіти у 2023 р. НЕНЦ ініціює відзначення 

Грамотою НЕНЦ педагогів закладів позашкільної освіти еколого-

натуралістичного профілю. 

Пропонуємо директорам облЕНЦ (СЮН) подати представників - педагогів 

профільних ЗПО від   регіону для нагородження Грамотою НЕНЦ МОН України 

за значний особистий внесок у розвиток національної освіти, мужність і 

самовідданість, виявлені у захисті суверенітету та територіальної цілісності 

України, змістовну роботу із сім’ями ВПО, багаторічну плідну педагогічну 

діяльність та високий професіоналізм.  

Кількість від регіону: три   представника. 

Повідомляємо, що МОН України планує теж відзначити педагогів ЗПО 

відомчими відзнаками (від МОН буде окремий лист). Пропонуємо завчасно 

продумати кандидатури на відзначення. 

Матеріали оформляються відповідно до Положення про відомчі 

заохочувальні відзнаки Міністерства освіти і науки України, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 30.07.2013  № 1047.  

Просимо інформацію по нагородженню педагогів Грамотою НЕНЦ МОН 

України надіслати до 15 вересня ц.р. на електронну адресу: kinolo@bigmir.net.  

Відповідальний за підготовку нагородних матеріалів – Кузнецов 

Олександр Володимирович, контактний номер моб. тел.: 0950038712. 

 

З повагою,  

 

 

 
 

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1427-13#Text
mailto:kinolo@bigmir.net

